

蔡松涛到市新冠肺炎疫情防控指挥部调研时强调

慎终如始抓好常态化疫情防控

本报讯(记者 邹乐)3月15日晚,市委书记蔡松涛来到市新冠肺炎疫情防控指挥部“一办五部”,调研指导疫情防控工作,强调要清醒认识当前疫情防控形势的严峻性,发扬不怕疲劳、连续作战的工作作风,始终保持扁平化指挥体系应急状态,落实AB角全天候值班值守制度,慎终如始抓好常态化疫情防控各项工作。

在随后召开的座谈会上,蔡松涛强调,要严防疫情输

入。扎紧扎牢“四个口袋”,进一步加强冷链物流、发热门诊等“哨点”管控,严格落实“场所码”查验,持续强化网格化管理,织密筑牢疫情防控网。要强化赋码管理。重点抓好中高风险地区来信返信人员健康码管理,建立工作专班,完善相关机制,优化操作流程,确保赋码转码方便快捷。要持续提升能力。主动查缺补漏,全面加强流调溯源、核酸检测、隔离管控、医疗救治、

社会免疫等方面能力建设,不断提高常态化疫情防控工作水平。要压实四方责任。特别是各级党委、政府要严格落实属地责任,及时掌握情况,科学分析研判,精准处置到位,以扎实的防控成效检验各级党员干部的作风本领。要加强督查问责。采用“四不两直”方式,强化明察暗访,注重跟踪问效,确保整改到位。

孙巍峰、杨进、杨淑萍参加调研。



位于浉河区金牛产业集聚区的今上半导体(信阳)有限公司是一家专注于制造半导体分立器件、电子元器件、光电子器件等产品的高科技公司,主要客户群为小米、联想、比亚迪等,计划总投资10亿元,目前一号厂房已开始试生产。该项目全部建成投产后将实现年产能25万只半导体功率器件,年产值45亿元,年纳税6亿元,新增就业岗位2000个,将成为中部地区最大的半导体生产基地。图为昨日工人正在车间试生产电子元器件产品。

本报记者 李海唐 丰摄

投身志愿服务 贡献青春力量

全市共青团广泛开展学雷锋主题实践活动

本报讯(记者 韩蕾)阳春三月风和日暖,全市学雷锋主题实践活动如火如荼。近日,团市委第一时间下发《关于广泛开展“学雷锋 我行动”文明实践主题月活动的通知》,号召全市广大青少年投身志愿服务,在服务基层治理、心理健康、生态环保等方面积极作为,为“美好生活看信阳”营造青春出彩、团结奋进的浓厚氛围。

团市委联合平桥区团委、信阳市青年志愿者协会等开展“学雷锋 我行动”文明实践主题日活动,免费为老人发放防丢手环、测量血压、理发,开展人居环境整治等。团市委、

浉河区团委在东双河镇左店村开展“爱心饺子宴 志愿暖人心”志愿服务活动,并对村留守老人进行走访慰问。光山县团委开展“阳光心理 筑梦未来”关爱青少年心理健康主题活动,面对面同青少年互动,促进学生身心健康。潢川县团委开展“为爱守护,牵手进校园”学雷锋志愿服务活动,通过生动翔实的案例、通俗易懂的语言和现场操作演练,号召青少年学法用法,提升自我保护意识。罗山县团委组织志愿者到龟山湖生态公园开展“‘碳’路美好 共植未来”义务植树活动,成功栽

植30亩共3000株美国红枫。固始县团委开展“传播绿色文明,助力乡村振兴”活动,组织全县广大团员青年、少先队员参与植树造林,集体宣誓《环保行动承诺书》,引导青少年争当生态文明的“传播者”、生态建设的“践行者”、绿色家园的“守护者”。

这些只是全市共青团广泛开展学雷锋主题实践活动的一个缩影。下一步,信阳共青团将持续开展好学雷锋志愿服务活动,引领广大青少年志愿者为奋力谱写新时代“美好生活看信阳”绚丽篇章贡献青春力量。

确保一季度完成投资34亿元以上

全市高速公路项目建设推进会召开

本报讯(记者 李宇 通讯员 姜新福)3月16日,全市高速公路项目建设推进会召开,通报全市高速公路项目建设推进情况、存在问题及下一步工作安排,以及9个项目土地组卷报批和建设用地保障情况。

会议指出,各县区、各单位要牢固树立“项目为王”的鲜明导向,把高速公路建设作为打造“两个更好”示范区、美好生活的希望之路和幸福之路,切实增强紧迫感和责任感,全力支持和参与项目建设,扎实做好项目建设各项工作。

会议强调,各县区、各单位要坚持项目为王,树立目标导向、结果导向,强

化担当意识,明确目标任务,加快问题解决,加强统筹协调,严格督导问责,高标准、高质量推进项目建设有序进行。

会议要求,各单位、各部门要以“能力作风建设年”活动为契机,事不避难,行不避险,务实重干,加快推动项目建设落实落地。同时,进一步强化作风建设和督导问责,推动项目建设各项工作实起来、纪律严起来、规矩立起来,在推进高速公路建设中确保一季度完成投资34亿元以上,全年完成投资126亿元以上,为实现开门红、全年红开好局、起好步,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

为夏粮丰产丰收做准备

平桥区抢抓农时积极做好春耕备播

本报讯(记者 张勇)目前,随着墒情增加和气温回升,我市小麦、油菜等农作物进入春季旺盛生长阶段,生产管理也进入关键时期。为确保夏粮丰产丰收,近期,平桥区抢抓农时,积极做好春耕备播。

“随着气温回升,小麦陆续进入返青、起身、拔节期。科学开展田间管理,对夏季粮油丰产丰收至关重要。”平桥区农业农村局农技人员介绍。

为此,平桥区以16个乡镇农技推广站和3个区域站为依托,构造区、乡、村三级联动“三位一体”的全方位、立体化、多层次农技推广服务网络,组织有关专家和农技人员300余人,通过进村入户、深入田间地头、电话短信、微信等方式,查苗情、墒情、病虫害,并结合本地实际开展分类指导。持续开展“万名科技人员包万村”活动,充分发挥农技人员作用,进村入户开展技术宣传和指导服务,积极发挥科技示

范户示范带动作用,提高科技入户率和科学种田水平。截至目前,开展技术指导服务1600人次,服务面积50余万亩。同时,备足备好春耕生产物资。重点做好化肥、种子、农药、农膜、农机等物资筹备,抓好水稻、玉米杂交种子的调剂和供应,确保优质稻推广用种需求。加大执法力度,搞好农资市场监管,宣传普及农资识假、辨假知识,提高农民自我保护能力,为春季农业生产创造良好环境。目前,全区春耕备耕物质充足,农资供应充足,农资市场平稳有序。

平桥区农业农村局相关负责人表示,为落实“藏粮于地”“藏粮于技”战略,平桥区将加快推进农业绿色发展、农业科技创新和农村改革,围绕农业增效、农民增收、农村增绿做文章,提高农业综合效益和竞争力。大力实施高标准农田建设等工程,守住基本农田保护线,将“饭碗”牢牢掌握在自己人手中。